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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA sEssÃo oRDINÁRIA Do PRIMEIR0 PERíoDo DA
TERCEIRA SESSÃO TEGISTATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURÁ DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PARAIPABA.CE.

Aos 18 fdezoito) diafsJ do mês de maio do ano de 2A23, no Plenário OLDEMBURG

BARROSO BRAGA, às 18h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Fláúo Granjeiro n" 27-4, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o quórum

regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 12e [dócima segundal sessão

ordinária do primeiro período da terceira sessão legislativa da décima legislatur

pedindo ao senhor secretário para fazer a chamada dos senhores vereadores, no qual

verificou-se presentefsJ os seguinte(sJ: RENÁN BARROSO CAVALCANTE-

PRESIDENTE, FELIPE DE SOUSA RODRIGUES- VICE PRESIDENTE, 
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BARBOSA- SECRETÁRrO, ROQUE MENDES, ANTONIO NAIRTON RODRTGUES,

FRANCTSCO SENA DE CARVALHO, JO§É GUTEMBERG MEIRILES DE SOUSA NETO,

MAGNO LUCAS CORREIA, MARCELO ALVES BARROSO, VATDIR SEVERA

SANTOS, PEDRO BARROSO GOIS E ANTONIO VANDELIO BARBOSA Dan

continuidade aos trabalhos o senhor presidente pediu para o senhor secretário era

leitura da Ata da sessão anterior. Na qual depois de lida foi discutida e aprovâda por

UNANIMIDÁDE, Logo após o senhor presidente pediu para o senhor secreüário ler as

matérias do Expediente pela ordem: PROJETO DE LEI Ns 13/2023, de 16 de maio de

2023- ALTERA O ARTIGO 1S DA LEI MUNICIPAL DE 438, DE 19 DE MAIO DE 2OO8, E

DÁ ourRÁs pRovIDÊNctAS; pRoJETo DE LEI MUNIcIeAT Ns t4/zozz, DE 16 DE

MAIO DE 2023. ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL DE NS 859, DE OB DE

SETEMBRO DE2022, QUE DISPÔE SOBRE O PROCEDIMENTO PARAA INSTALAÇÂ

DE INFRAESTRUTURA DE SUPORTE PARA ESTAçÃO rnO.NSrvnSSORA DE

RADIOCOMUNICAçÃO - ETR AUTORIZADA PELA AGÊNCIA NACIONAL DE

TILECOMUNICAÇÕES - ANATEL, NOS TERMOS DA TEGISLAçÃO FEDERAL VIGENTE;

PROIETO DE LEr MUNTCTPAL Ns L5/2O23, DE 16 DE MArO DE 2023- FIXA O prSO

VENCIMENTAL, NO MUNICíPTO DE PARAIPABA, PARA OS CARGOS DE ENFERMEIRO,

TÉCNICo DE ENFERMAGEM E DE AUXIIIAR DE ENFERMAGEM, DE ACoRDo CoM A

EMENDA CONSTITUCION AL NA 72 4 / 2022, DE L4,O7,?,022, QUE ACRESCENTOU AO

ART. 1e8 DA CONSTTTUTçÃ0 TEDERAI OS §§ 12 E 13 C/C A rEr FEDERÁr Ns 14.434,
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o4.oa.2Ú22 QÚE ACRESCENTOU O ART. 15-C LEI FEDERAT Ne 7.498, DE

25.06.1996 E COM ESTA LEI, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o senhor

presidente informou que o Projeto de Lei ne 15/2023 só seria apresentado para posterio

votação. Não havendo mais matérias para o expediente o senhor presidente passou para

a ordem do dia. Logo após o senhor presidente pediu para o senhor secrefário ler as

matérias da ordem do dia pela ordemr REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL A

TRAMTTAçÃO DOS PROJETOS DE LEI Ns 13 E t4/2O23 DO PODER EXECUTIVO. Em

seguida o senhor presidente colou o requerimento em rito de discussão e votação, sendo

esse APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida o senhor presidente colocou os

projetos de Leis Ns 13 E L4 /2023 do poder executivo em discussão e votação

individualmente sendo esses APROVADOS POR UNANIMIDADE, Não havendo matérias

para a ordem o senhor presidente passou para a Explicação Pessoal. Na explicação

pessoal o senhor presidente informou que foram inscritas três pessoas para fazerem uso

da tribuna para expianarem sobre o seguinte tema: Copa Denorzinho. Em seguida o

senhor presidente convidou os senhores Antonio Amaro da Silva, Antonio Pereira

Sobrinho e Juvemar Gonçalves de Sousa, devidamente inscritos, para fazerem o uso da

tribuna. Assim o fizeram. Após a Explanação dos senhores inscritos o senhor presidente

agradeceu a presença dos oradores e disse se colocar a disposição para que os projetos

sociais, assim como a Copa Denorzinho, obtenham sempre sucesso e disse que os poderes

estávam empenhados em fazer necessário para incentivarem mais e mais essas ações. Em

seguida o senhor presidente facultou a palavra ao vereador Francisco Sena que pediu a

palavra para cobrar sobre a procuradoria da mulher, Em seguida pediu para que as Leis

que fossem aprovadas na Casa realmente viessem a ser aplicadas na üda do cidadão

paraipabense. Logo após, fez uso da palavra o vereador Felipe de Sousa Rodrigues para

avisar a comunidade do setor "E" que esteve com a prefeita e a mesma o informou que no

dia primeiro de junho a empresa estaria voltando aos trabalhos para a conclusão da pista

do setor "E". Disse ainda que conversou com o secretário sobre as demandas das ruas da

comunidade, se referindo as piçarras, e foi informado que existe um cronograma a ser

seguido, mas que breve chegaria a localidade. Em seguida comunicou que participou de

um evento com o governador e a senhora prefeita, Ariana Aquino, no qual a reunião

tratou da questão do saneamento básico que irá beneficiar a sociedade de Paraibapaba,

parabenizando a senhora prefeita pela conquista. Na sequência parabenizou ao senhor

oO

Antonino pelo Projeto da escolinha "Denorzinho" e disse estar à disposição. Em seguida
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questão do Projeto de Lei ora apresentado na casa, no qual trata do piso salarial d

enfermeiros. Disse que desde do ano passado a classe vem lutando pelo piso e citou que -€, e

junto com sua amiga Elizangela vem ajudando na causa. Finalizou dizendo esperar qu

logo volte a tramitâr na casa, pois será de grande importância para os profissionais. Em

seguida parabenizou ao projeto do Denorzinho. Logo após disse que gostaria de falar

sobre a pauta do transporte intermunicipal. Falou que até o momento não tem uma

empresa que preste serviço para o município de Paraipaba. Disse que a cobrança não

seria para a gestão, mas sim para todos os vereadores que seria importante uma frente

parlamentar para sanar o problema. Em seguida fez uso da palavra o vereador Pedro

Barroso Góis agradeceu por ter superado o Covid. Em seguida agradeceu a senhora,

prefeita pelo encontro que teve com o governador, üce, prefeitos e deputados. Disse que

no encontrô foi discutidos coisas para beneficiar o município e que isso seria o progresso

para a cidade. Logo após agradeceu a senhora prefeita pela raspagem de um trecho da

estrada que liga Paraipaba a Boa Vista e de Lagoinha a Boa Vista. Em seguida fez uso da

palavra o vereador Marcelo Alves parabenizando ao Senhor Amaro e a todos que

compõem a escolinha "Denorzinho" e disse que a escolinha vem beneficiando muitas

crianças e que vem amadurecendo muitos jovens através do esporte. Com relação a

infraestrutura disse discordar, üsto é um problema grave no município, não há ginásio,

não há um esúdio com estrutura. Falou também sobre as divisões do campeonato

paraipabense, mostrando algumas falhas e disse precisar de mais organização. fnahzor4ffi 
-

pedindo para o esüídio do município ser recuperado o mais rápido possível. Em seguida-

o vereador Vandélio fez uso da palavra parabenizando a senhora prefeita e ao secretário

de educação pela alteração de CEI para EMEIF da escola João Barbosa Bento na

comunidade de Ubaranas, no distrito de Camboas. Disse está feliz com a alteração e que

isso só mostrava o compromisso da administração com a educação do município que a

cada dia vem crescendo e evoluindo. Em seguida informou que brevemente será

construída uma Areninha no Distrito de Camboas. Em seguida disse que o ginásio já havi

sido licitado e que já estava em fase de licitação a construção de um moderno ginási

esportivo em Paraipaba. Disse discordar da posição do vereador Marcelo com relação a

equipes das divisões na formação do campeonato. Em seguida fez uso da palavra

vereador josé Garcia agradecendo a senhora prefeita pelo convite para a reunião com o

governador do Estado. No qual presenciou a assinaturâ do contrato do saneamento
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beneficiada, no qual será saneado a sede, Lagoinha e Cacimbão, portanto agradece a

senhora prefeita pelo convite e ao presidente da Câmara por ter cedido o transporte para

o evento. Finalizou dizendo que gostaria de parabenizar ao Senhor Antonino, ao senhor

Amaro e ao luvemar pelo excelente trabalho que vem fazendo a frente da escolinha

"Denorzinho" e dizer que o senhor Juvemar foi humilde em suas palavras, pois conhece

sua competência. Em seguida fez uso da palavra o vereador Marcelo Alves para pedir que

a construção do ginásio não demorasse tanto, como estaria demorando o processo de

recuperação do esüádio de Paraipaba. Disse que na casa foi aprovado um Projeto de Lei

que continha dezesseis equipes no campeonato e, portanto, acredita que deveria ser

cumprida a Lei. Em seguida fez uso da palavra o vereador Renan reiterando a sua fala

sobre o projeto Denorzinho e disse que a casa sempre estaria à disposição. Em seguida

comentândo sobre o evento que participaram no Palácio da Abolição, junto ao

governador do estado e a senhora prefeita, no qual foi assinado o contrato de Parceria

Público e Privado para a universalização do esgotamento saniúrio do estado do Ceará,

no qual Paraipaba está contemplada. Disse ainda que a obra de saneamento básico é uma

das mais importantes obras que pode haver no município, pois é uma obra que impacta

na saúde pública. Disse ainda que com a obra iria dar mais dignidade as pessoas se

acesso ao saneamento básico, Continuando disse estar muito feliz com a contemplação

do serviço da obra, principalmente para a comunidade do Cacimbão dos Tabosa que foi

contemplado cem por cento do saneamento, Finalizou dizendo que é uma obra de grande

importância para o município. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra o

senhor presidente encerrou a sessão. IU, rosÉ cARcIA BARBosA, sECRETÁRIo, lavrei

a presenG ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presidente e

pelos demais vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em 18 de maio de

2023.
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